
دکتر طهرانچی در مراسم تجلیل از پرستاران و کادر درمان 
بیمارستان‌های دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران:

پرستاران رکن تبدیل بیمارستان‌های دانشگاه

 به بیمارمحوری هستند 

به مناسبت ولادت حضرت زینب)س( و روز پرستار، مراسم تجلیل از پرستاران و کادر درمان 

بیمارستان‌های دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران با حضور دکتر محمدمهدی 

طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسامی روز گذشته در سالن همایش بیمارستان 

فرهیختگان برگزار شد. در این مراسم محسن نفر معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی، 

سیدمحمودرضا آقامیری رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان تهران و واحد تهران مرکزی، 

علیرضا خوشدل رئیس دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران، حمیدرضا غلامرضایی 

رئیس بیمارستان فرهیختگان دانشگاه آزاد اسلامی، سیروس صابری مشاور رئیس دانشگاه 

و رئیس مرکز حراست دانشگاه آزاد اسلامی، حسین محمد ابراهیم رئیس مرکز رسیدگی به 

امور مساجد و جمعی از مسئولان دانشگاه، پزشکان، پرستاران و کادر درمان بیمارستان 

فرهیختگان، اعضای هیات امنای مساجد، خیرین سلامت و ... حضور داشتند.

    دکتر طهرانچی: بیمارستان‌های دانشگاه آزاد اسلامی از بیماری‌محور 

به بیمارمحور تبدیل شده‌اند

دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در این مراسم با تبریک ولادت 

حضرت زینب)س( و روز پرستار، گفت: »حضرت زینب)س( مظهر زن کامل و یک الگو برای 

زنان مسلمان است که عرصه حضور یک زن اجتماعی و عالمه را به منصه ظهور رساند. ایشان 

در زمان حیات خود در شهر کوفه، محل رجوع بانوان و دارای مراتب اجتماعی بود. به همین 

علت به‌عنوان عقیله بنی‌هاشم به‌معنای کسی که فرصت بروز عقل در محیط خود را پیدا 

کرده است، لقب گرفت. افتخار ماست که شاگرد این مکتب هستیم.«

وی با اشاره به اهمیت و جایگاه پرستاری اظهار داشت: »پرستاری فعل تیمارداری، 

بیمارداری و خدمتی است که اگر ارزش‌های الهی و انسانی بر آن حاکم نباشد، کاری 

بس سخت و دشوار است.«

دکتر طهرانچی با اشاره به حضور و فعالیت پرستاران و دانشجویان رشته‌های پرستاری 

و علوم پزشکی در مراکز آموزشی و درمانی دانشگاه آزاد اسلامی، تصریح کرد: »کارکرد 

بیمارستان‌های دانشگاه آزاد اسلامی، آموزشی و درمانی است. از این‌ رو پرستاران شاغل 

در این بیمارستان‌ها نیز پرستار- مربی هستند؛ چراکه در این بیمارستان‌ها با دو قشر بیمار 

و دانشجو در ارتباطند. این پرستاران باید مفهوم و ارزش‌های پرستاری را درک کرده باشند 

تا بتوانند آنها را به دانشجویان پزشکی، پرستاری و دیگر رشته‌های علوم پزشکی به‌خوبی 

آموزش دهند. ازاین‌رو جایگاه پرستاران در دانشگاه آزاد اسلامی دوچندان است.«

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با قدردانی از خدمات و تلاش‌های پرستاران و کادر درمان 

در دوران همه‌گیری کرونا، گفت: »طی دوسال کرونا پرستاران مانند آهنی بوده‌اند که 

به کوره رفته‌اند و درخشندگی آنها نمایان‌تر شده است. در برهه سخت همه‌گیری کرونا 

مردم با بیماری مواجه بوده‌اند که تیمارداری در آن از اهمیت بیشتری نسبت به درمان 

برخوردار بوده است.«

وی در پایان خاطرنشان کرد: »در نگاه تحولی دانشگاه آزاد اسلامی، بیمارستان‌های این 

دانشگاه از بیماری‌محور به بیمارمحور تبدیل شده‌اند و این تحولی است که پرستاران رکن 

رکین آن هستند.« حمیدرضا غلامرضایی در این مراسم با تبریک سالروز ولادت حضرت 

زینب)س( و روز پرستار گفت: »پرستاری فقط تخصص نیست، بلکه تخصص همراه با هنر 

است. پرستاری ترکیبی از دانش، هنر، تجربه، مهربانی و عطوفت است. پرستاری هنری 

است که می‌تواند بیماران را نجات دهد و آنها را به زندگی بازگرداند.« وی با تاکید بر اینکه 

آمارها بیانگر درخشش پزشکان و پرستاران بیمارستان فرهیختگان در ارائه خدمات مطلوب 

به بیماران است، اظهار داشت: »تاکنون 40 هزار دیالیز و 300 پیوند کلیه در بیمارستان 

فرهیختگان با موفقیت انجام شده است که در بین مراکز درمانی غرب استان تهران بی‌نظیر 

است.« رئیس بیمارستان فرهیختگان دانشگاه آزاد اسلامی خاطرنشان کرد: »تمام تلاش 

مدیران، پزشکان و کادر درمان این بیمارستان ارائه خدمات با کیفیت بالا و مطابق با 

استانداردها به بیماران و مراجعه‌کنندگان است.«

حسین محمد‌ابراهیم نیز در این مراسم با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای مدافع سلامت 

گفت: »نجات جان انسان ارزشمندترین کار نزد خداوند است و فردی که جان یک نفر را 

نجات دهد به‌منزله احیای همه انسان‌ها است.«

رئیس مرکز رسیدگی به امور مساجد افزود: »همان‌گونه که عمل حج انسان را از گناه 

پاک می‌کند، پرستاری و مراقبت از بیمار نیز انسان را عاری از گناه می‌کند. پرستاری کار 

حضرت زینب‌)س( بود.«

    تقدیر از پرستاران برگزیده

در ادامه این مراسم با حضور دکتر طهرانچی از تعدادی از پرستاران تقدیر به‌عمل آمد 

که اسامی آنها به شرح زیر است: راحله کریم زاده،  فروغ اکبرپور،  مریم حقگو، سپیده 

قاسمی،  نعیمه آذران، زهرا عبداللهی، رامین قمی، رضا محمدی، مریم نوروزیان، مبین 

جلیلی و میلاد حیدری.

همچنین از تعدادی از پرستاران بازنشسته تقدیر شد که اسامی آنها به شرح زیر است: آذر 

گلستانی، نرگس عزمی،  مریم محمدقلی‌نیا و شهناز سبحانی

لازم به‌ذکر است در این مراسم از تعدادی کمک پرستار و افرادی که داوطلبانه در امر 

واکسیناسیون کرونا مشارکت داشتند نیز تقدیر شد.

سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی واحد فناور

 و نوآور پردیس منصوب شد

دکتر محمدمهدی طهرانچی رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در حکمی حامد افشاری را به‌عنوان 

»سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی واحد فناور و نوآور پردیس« منصوب کرد.

در متن حکم دکتر طهرانچی آمده است:

در راستای تحقق بسته کاری »توسعه فناوری، نوآوری و کارآفرینی« و راه‌کنش‌ها و اقدامات 

مرتبط به‌ویژه راه‌کنش »هماهنگ‌سازی و تحقق زنجیره چرخش ایده تا محصول در نظام 

آموزش، تحقیقات و فناوری دانشگاه« و اقدامات ذیل آن از سند تحول و تعالی دانشگاه 

و به‌منظور ایجاد دانشکده‌های فناوری براساس فناوری‌های راهبردی و پیشران، بنا به 

پیشنهاد رئیس محترم استان تهران و با عنایت به‌مراتب تعهد، تخصص و سوابق ارزنده 

جنابعالی به‌موجب این حکم به عنوان »سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی واحد فناور و نوآور 

پردیس« منصوب می‌شوید. از جنابعالی انتظار می‌رود با بهره‌گیری از ظرفیت‌های معنوی 

و مادی و سرمایه‌های انسانی دانشگاه، در جهت تحقق منویات مقام معظم رهبری مبنی 

بر گسترش فضای انقلابی، حفظ کیان دانشگاه، ارتقای علمی و همچنین اجرای سند 

تحول و تعالی دانشگاه آزاد اسلامی اهتمام ورزید.« 

حامد افشاری، عضو هیات‌علمی دانشگاه آزاد اسلامی واحد رودهن و دارای سوابقی 

ازجمله مدیرکل کارآفرینی و تجاری‌سازی سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی، مدیرکل 

تجاری‌سازی پژوهشگاه مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی، رئیس مرکز رشد و معاون آموزشی و 

دانشجویی دانشکده کشاورزی دانشگاه آزاد اسلامی واحد رودهن است.

دکتر طهرانچی همچنین در نامه‌ای جداگانه از زحمات حسین عباسپور سرپرست سابق 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد پردیس در دوران مسئولیت قدردانی کرد.

بهرام عین‌اللهی وزیر بهداشت روز شنبه ۲۰ آذرماه و به مناسبت ولادت 

حضرت زینب)س( و روز پرستار، با حضور در بیمارستان مسیح دانشوری، 

طی مراسمی ساختمان امام‌حسن‌مجتبی)ع( این بیمارستان را افتتاح 

کرد.  در ابتدای این برنامه که علیرضا زالی، رئیس ستاد مقابله با کرونای 

تهران نیز حضور داشت، دکتر ولایتی ضمن خیرمقدم به وزیر بهداشت 

گفت: »بسیار خرسندیم که دکتر عین‌اللهی برای دومین بار در بیمارستان 

مسیح دانشوری که خط مقدم جبهه مبارزه با کرونا بوده است حضور 

یافتند و این مرکز نه‌تنها در بیماری کرونا بلکه در مقابل هر بیماری 

مهمی که در کشور شیوع پیدا کند، به طور ویژه فعالیت می‌کند. اما 

درمورد شیوع کرونا، روزهای پرتلاشی را همراه با آماده‌سازی تجهیزات 

و امکانات برای رسیدگی و خدمات‌رسانی حداکثری به بیماران شاهد 

بودیم که باید از همه همکاران، کادر درمان و پرستاران این مجموعه 

تقدیر و تشکر کنم.« 

وی افزود: »این مرکز در تمام ایام سخت کرونا تلاش کرد اکثر 

مراجعه‌کنندگان را بپذیرد و با تمام توان به مردم ارائه خدمت شد و افتخار 

بزرگی برای همه ما در این مرکز است و در ابتدای آغاز شیوع کرونا، ۲۵۰ 

تا ۳۰۰ تخت در اختیار وزارت بهداشت قرار گرفت.« 

رئیس بیمارستان مسیح دانشوری تصریح کرد: »خوشبختانه وزیر 

بهداشت با جدیت موضوعات را پیگیری و موفقیت‌های ارزشمندی 

به‌ویژه ورود ۱۱۰ میلیون واکسن در این مدت کوتاه داشته‌اند که 

موثرترین راه برای مقابله با کروناست.« وی افزود: »ظرفیت مهیا‌شده در 

بیمارستان مسیح دانشوری حدود 1213 تخت است که ۳۷۷ تخت 

در ساختمان جدیدالتاسیس امام حسن مجتبی)ع( و ۱۴۰ تخت هم 

در سوله تازه‌تاسیس خواهد بود و مجموعه ظرفیت بیمارستان افزایش 

یافته که این رقم، تعداد مناسب و بی‌نظیری در حوزه‌های مختلف به‌ویژه 

فوق‌تخصصی ریه است.« 

دکتر ولایتی با اشاره به تلاش بیمارستان مسیح دانشوری برای احیای 

طب سنتی در کشور هم افزود: »طب ایرانی و طب سنتی که از سوی 

برخی به آن خدشه وارد می‌شود، باید به‌طور شفاف برای مردم توضیح 

داده شود و احیا شود و لذا تلاش کردیم با کمک متخصصان در این 

زمینه نیز قدم موثری در این مرکز برداریم.«  وی به حضور گروه‌های 

داوطلب برای کمک‌رسانی در بیمارستان هم اشاره کرده و گفت: 

»خوشبختانه در این مدت، جمع زیادی از بسیجیان به‌عنوان مددکاران 

اجتماعی داوطلب همکاری داشته‌اند و با کمک برخی از خیرین نیز 

در زمینه حمایت از گروه‌ها و اقشار آسیب‌پذیر به‌ویژه در زمینه تامین 

دارو تلاش کردیم.« 

در ادامه این برنامه وزیر بهداشت ضمن تشکر از دکتر ولایتی و 

متخصصان، کادر درمان و پرستاران در بیمارستان مسیح دانشوری 

با تاکید بر اینکه امروز شاهد شکوفایی بیمارستان مسیح دانشوری 

هستیم گفت: »امروز نام ایران در جهان با افتخار برده می‌شود که همه 

را به یاد امام راحل)ره( و مقام‌معظم‌رهبری)مدظله العالی( می‌اندازد. 

خدمات پزشکی ایران در منطقه کم‌نظیر است و قبل از انقلاب به سایر 

کشورها وابسته بودیم و بسیاری از بیماری‌های ساده را نمی‌توانستیم 

درمان کنیم اما امروز در علوم پزشکی در قله قرار داریم و در تمام نقاط 

کشور وضعیت مناسبی وجود دارد.« 

عین‌اللهی ادامه داد: »امروزه پیشرفته‌ترین درمان‌ها را در کشور انجام 

می‌دهیم و موظف به حفظ این کیفیت هستیم و لذا بیمارستان مسیح 

دانشوری به‌ویژه در حمایتی که از اقشار آسیب‌پذیر دارد، بیمارستانی 

الگو در کشور است.« 

وزیر بهداشت تصریح کرد: »این بیمارستان از پیشرفته‌ترین پزشکان 

برای درمان محرومان و حمایت از ظرفیت خیرین استفاده می‌کند و 

وظیفه وزارت بهداشت نیز حمایت از این مرکز است که باید مراتب تقدیر 

و تشکر خود را اعلام کنم.« 

وی تصریح کرد: »این یک جهاد است و هر بیماری که به کمک خیرین 

درمان شود، ثواب بی‌اندازه‌ای دارد و امیدواریم نهضت بهره‌مندی از 

ظرفیت خیرین را به شکل کامل‌تری شاهد باشیم.« 

وزیر بهداشت گفت: »در ابتدای مبارزه با کرونا واکسن در اختیار نبود و 

با کار جهادی، امروز ۱۷۴ میلیون دز واکسن وارد کشور شده که ۱۵۰ 

میلیون آن وارداتی است و حدود ۱۱۰ میلیون واکسن نیز تزریق شده 

و نکته مهم اینکه در این زمینه خیرین همراه بوده‌اند و عمده این کار با 

حمایت و کمک خیرین انجام شده است و امروز در مرحله‌ای قرار داریم 

که روزانه یک میلیون دز واکسن تزریق می‌شود و امیدواریم با تلاش 

بیشتر بتوانیم درنهایت شاهد شکست این بیماری در کشور باشیم.« 

 وزیر بهداشت در ادامه این برنامه از بخش‌های مختلف بیمارستان 

مسیح دانشوری، مرکز جدید جامع پیوند اعضای کلیه، کبد، ریه، قلب 

و پانکراس بازدید و ساختمان امام حسن مجتبی)ع( را افتتاح کرد.  با 

افتتاح ساختمان امام حسن مجتبی)ع( بیمارستان مسیح دانشوری 

و همچنین آغاز دوره جدید فعالیت‌های پژوهشی درساختمان امام 

باقر)ع( و توسعه کلینیک‌ها و درمانگاه اورژانس و افزایش تخت‌های 

تحت نظر اورژانس، در مجموع تعداد تخت‌های بیمارستان به 1213 

عدد افزایش داشته است.  گفتنی است، موسسه پژوهشی امام 

باقر)ع( این مرکز نیز در ۱۱ طبقه درحال تاسیس است که تاکنون 

۳۰ درصد پیشرفت پروژه داشته است. 

 گزارش چه‌خبر از دانشگاه

»فرهیختگان« گزارش می‌دهد

هر آنچه باید درباره نقل‌وانتقالات دانشگاه آزاد  بدانید
صفحه 6  را بخوانید 

با حضور وزیر بهداشت و دکتر ولایتی صورت گرفت

افتتاح ساختمان امام‎حسن‎مجتبی)ع( 
بیمارستان مسیح دانشوری
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»فرهیختگان« نظام آموزش پزشکی دنیا را  با نگاهی تطبیقی بررسی می‎کند

دعواهای ناتمام برای در دست گرفتن سکان تربیت پزشک در کشور

در ایران سخت‎تر از بقیه دنیا 
پزشک می‎شوید

4 و5

4

3

برای حضوری شدن همه دانشگاه‌ها 
نمی‌توانیم نسخه بپیچیم

پرستاران رکن تبدیل بیمارستان‌های 
دانشگاه به بیمارمحوری هستند

افتتاح ساختمان 
امام‎حسن‎مجتبی)ع( 

بیمارستان مسیح دانشوری

بودجه تغذیه دانشجویان 
پاسخگو نیست

3

5


